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福井鉄道福武線利用促進鯖江市民会議だより 
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南病院 

令和３年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、例年行わ

れていた福武線沿線でのイベントは、全て中止となりチラシの配布等、

ＰＲ活動は実施できませんでした。 

■令和３年度活動報告 

 

■駅トイレの利用利便性向上 

令和 4 年 3 月 31 日発行 

【贈呈式】 

【抗ウイルス・抗菌加工作業状況】 
「福井鉄道福武線利用促進鯖江市民会議」は、鯖江市民の公共交通手段としての福井鉄道福武線の利用促進を図るため、

区長会連合会を始め多くの市民団体で構成された団体です。「乗る運動」や「啓発活動」を通して、福武線の利用促進に努め

ています。 

ただいま団体会員募集中です！！（事務局 鯖江市総務部総合交通課） 「福井鉄道福武線利用促進鯖江市民会議」参加団体一覧 

鯖江市区長会連合会（各地区区長会）、鯖江公共交通振興会、鯖江市老人クラブ連合会、鯖江市連合女性会、鯖江商工会議所、 

鯖江市年金受給者協会、中部地区労働福祉平和センター鯖江地区協議会、さばえ男女共同参画ネットワーク、連合福井丹南地域協議会、 

勝手にサンドーム西駅を応援する会 

これまでは西鯖江駅トイレのトイレットペーパーは、週２回のトイレ清

掃の際に補充しておりましたが、トイレットペーパーがなくなっていると

の連絡を度々いただいておりました。そこで、利用者の利便性向上を図る

ため、トイレットペーパーフォルダー（鍵付き）を設置いたしました。 

■福井鉄道・えちぜん鉄道×「駅メモ！」シリーズ デジタルスタンプラリー 

●デジタルスタンプラリー 

福井鉄道・えちぜん鉄道と『駅メモ！』＆『アワメモ！』コラボキャンペーンとして、沿線でのデジタルスタンプラリー

を開催いたします。ゲーム内で指定された対象駅・対象スポットにチェックイン（位置登録）をし、ミッションを達成する

ことでゲーム内アイテムを獲得できます。また、グッズ販売や記念ノベルティ配布、リツイートキャンペーンなども実施い

たします。詳細は、福井鉄道ホームページをご確認ください。 

 

●実施期間：2022 年 3 月 25 日（金）～ 2022 年 11 月 30 日（水） 

 

●対象駅・電停 

 福井鉄道：福井城址大名町、足羽山公園口、西山公園、北府、越前武生 

 えちぜん鉄道：福井、田原町、あわら湯のまち、三国、永平寺口、勝山 

 

●対象スポット 

 福井鉄道沿線：福井城址、足羽山公園、西山公園、蔵の辻 

えちぜん鉄道沿線：養浩館庭園、あわら温泉、東尋坊、大本山永平寺、 

県立恐竜博物館 

 

令和３年１０月２３日(土)に駅美化事業の一環として、神明駅で花苗贈呈式が行われ

ました。当日は、神明小学校の児童を交えてにぎやかに執り行われました。 

贈呈式では、福武線駅に設置する花苗や置き傘、駅待合室用座布団が贈呈されました。

また、児童たちには、贈呈式終了後に鳥羽中駅までの体験乗車をしていただきました。 

■神明駅で花苗贈呈式が催されました 

 

■新型コロナウイルスに関する取り組み 

ダイヤ改正 

 

≪ 感染症対策について ≫ 

お客様に安心してご利用いただくため、新型コロナウイルス感染症対策として、

駅員をはじめとする職員全員がマスク着用や定期的な手洗い、アルコール消毒の

徹底。また、駅や電車内の対策を次のとおり行っております。 

● 消毒液により、駅（窓口や券売機等）や電車内の消毒の実施 

● 電車内・駅建物へ「抗ウイルス・抗菌加工」を施工 

● 駅窓口などへの手指消毒液の設置 

● 電車内や待合室などの換気（窓やドアの開放、換気装置の使用） 

● 感染症対策への放送案内や駅掲示の実施 

 

≪ お客様へのお願い ≫ 

安心してご乗車していただくためにも、コロナウイルス感染症対策（マスク

着用・手指消毒等）にご理解とご協力をお願い申し上げます。 
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